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Cantidad de la Donación

Hasta $5,000 pueden ser asignados a individuos que cualifiquen para el periodo de un año. Las donaciones siguen el año fiscal de GHRC, desde el 1 de Julio al 30 de Junio. 

Requisitos 

El solicitante debe ser guatemalteco y un sobreviviente de abusos en contra de los derechos humanos. Debe estar activo en los Estados Unidos (o activo en los EEUU y Guatemala)  realizando trabajo de derechos humanos que publique las condiciones en Guatemala o ha expresado un fuerte interés en dicho tema. 

 El individuo debe estar asociado con el comité de asistencia a refugiados, grupos de derechos humanos, u otras organizaciones que puedan ayudar al individuo en sus actividades. El factor primario en la toma de decisión sobre donaciones es el tiempo dedicado por el individuo a trabajos de derechos humanos en Guatemala. 

Proceso para Solicitar

La solicitud deberá ser entregada en escrito y debe incluir el nombre, dirección y las experiencias personales en Guatemala sobre derechos humanos del solicitante. GHRC necesita saber el estatus legal del solicitante, (esto no afectará de ninguna manera las posibilidades del solicitante a ser elegido para una donación) estatus de empleo, necesidades financieras y otras fuentes de ingreso o subsistencia. Para facilitar nuestro entendimiento de las actividades sobre los derechos humanos que desea el solicitante realizar, una descripción de detallada de estas actividades deberá ser incluidas en la propuesta.  El promedio de horas por semana (propuestas o actuales) que serán utilizadas por el solicitante en trabajos sobre los derechos humanos en Guatemala y la duración aproximada que el solicitante estima necesitar deberán ser especificadas. DOS referencias deberán ser provistas. Una hoja de solicitud está adjunta. Por favor use solamente el espacio disponible.

Decisión 

Todas las decisiones sobre los requisitos del solicitante y las donaciones son responsabilidad del comité de GHRC Junta de Directores. 

Repartición de Fondos

Los solicitantes serán notificados sobre su donación por el correo antes del 30 de agosto. Las donaciones se darán al solicitante para sus gastos diarios. 

Seguimiento por el Recibidor
Al recibir una donación de Voiceless Speak, tanto el informes de progreso (mitad del program) y el informe final serán requisito para programas que excedan 120 días de duración. Solamente un informe final es requerido para programas de corta duración. Estos informes deben de ser completados por el solicitante o otra persona dentro de la organización patrocinadora.  Los informes deberán de describir las actividades el individuo ha desarrollado para publicar las condiciones de los derechos humanos en Guatemala. El formulario para el informe será otorgado por GHRC por esta razón. 
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