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Monto del Fondo
Se puede asignar hasta $5,000 por el periodo de un año a la persona que califique. Los fondos serán distribuidos en septiembre de 2015. 

Requisitos 
El (La) solicitante debe de ser: 

1. de origen guatemalteco, estar activamente trabajando o tener planes de trabajar activamente para concientizar al público estadunidense sobre las condiciones de los derechos humanos en Guatemala, 
O
2. de origen guatemalteco y estar organizando o tener planes de organizar actividades en su comunidad estadunidense para mejorar las condiciones de los derechos humanos para los/las guatemalteco/as.  
La persona que solicite este fondo debe estar asociada con un comité u organización cuyo trabajo incluya derechos humanos, o que sea una organización que apoye a él (la) solicitante con sus actividades. La organización, sin embargo, NO puede actuar como patrocinador fiscal de la persona que recibe el fondo. 

Este fondo no aplica a organizaciones que trabajen con clientes guatemaltecos. 
GHRC dará prioridad a solicitudes que:

· Beneficien a una comunidad (al contrario de una sola persona o familia), en referencia a derechos humanos

· Se enfoquen en educación e incidencia política en los Estados Unidos sobre problemas de derechos humanos que afectan comunidades guatemaltecas o en Guatemala o en los Estados Unidos.   
· Incluyan un presupuesto anual en la aplicación  
· Incluyan un plan de actividades específicas que se realizarán por el (la) solicitante en la comunidad. 

· Demuestre interés en desarrollar una relación con GHRC para cumplir su misión. 
Proceso de Solicitud
· La solicitud debe ser entregada por escrito en inglés o español 
· En la parte narrativa debe de incluir la siguiente información sobre el (la) solicitante: 

· Experiencia personal pertinente a derechos humanos

· Una descripción detallada sobre las actividades de derechos humanos en las que el (la) solicitante participará en el trascurso de un año

· Calendario para completar su trabajo que incluye un promedio de horas por semana (propuestas o actuales) que el/la solicitante usará para el trabajo de derechos humanos.   

· El status de empleo del (de la) solicitante, necesidades financieras y otros medios de ingreso deben ser brevemente explicados en la solicitud. 
· Contactos de dos referencias que estén familiarizados(as) con el trabajo en derechos humanos del (la) solicitante y su historia de trabajo.
La solicitud está adjunta. Por favor use solo el espacio que se le dio.  

Selección de los (las) Recipientes

Todas las decisiones referentes a los requisitos y fondos de la beca son responsabilidad de la Junta Directiva de GHRC.  
Distribución de Fondos 
Los solicitantes serán notificados sobre el fondo por correo antes del 30 de Agosto. Si la solicitud es seleccionada, el fondo será distribuido en dos cuotas por cheques mandados a una dirección en Estados Unidos. 
Seguimiento con los beneficiarios
Cuando se recibe una beca de Voiceless Speak Fund, hay DOS informes requeridos. Estos informes deben ser completados por el/la solicitante u otra persona en la organización. Así como fue detallado en la solicitud, los reportes deben describir las actividades en las que la persona ha trabajado. El formato oficial de estos reportes será envidado por GHRC. 
:

1. Informe de medio plazo. La segunda cuota del fondo no será distribuida hasta que GHRC reciba un reporte de medio plazo con detalles de las actividades hechas por el (la) solicitante. El desembolso de la segunda parte del fondo está  condicionado con  la demostración de que el beneficiario en verdad ha realizado las actividades detalladas en la solicitud. 
2. Informe final. El solicitante no será elegible para recibir fondos en el futuro si no entrega un informe final. 
Si tiene preguntas, puede contactarse con Andrew Fandino al 202-529-6599 o afandino@ghrc-usa.org.
3321 12th Street N.E., Washington, D.C.  20017  (  (202) 529-6599  (  www.ghrc-usa.org


